

“郑州老人失踪罗布泊”追踪

# 家人带向导深入沙漠 找到了老人留下的车胎印

## 郑州一探险爱好者欲带队入罗布泊帮助找寻

郑州的陆淡老人只身骑自行车进入罗布泊后失踪,到昨日已经42天了。昨日早晨,陆淡的家人带着向导深入罗布泊找寻老人,他们在沙漠中找到了老人当时留下的自行车印痕。昨日下午,探险爱好者、新密的龙先生说,他近期将组织9人团队进罗布泊,希望能在沙漠中发现老人的相关线索。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪

### 儿子带着向导进入罗布泊 “看到父亲的山地车留下来的印痕”

9月18日下午,陆淡的儿子陆雨辰带着妻子和母亲习英梅,跟着精心挑选的两名向导,赶到罗布泊沙漠最西入口——营盘古城。在这里询问了老人在此住宿时留下的线索后,一行人赶到沙漠中第一个重镇35团场,这里是陆淡老人失踪前最后住宿的地方,一家人找到了当时陆淡老人所住的那家小旅馆。

昨日晨,陆雨辰把母亲和妻子留在35团场,自己带着向导,根据当时旅馆老板介绍的情况,顺着老人当时骑着的山地车的印痕,向沙漠深处走去。

“我们在尉犁县时,就提前买了我爸骑的那种山地车的一个车胎,雨辰带着这个轮胎进了沙漠。刚才,他们打过来电话,说在离旅馆30

多公里的地方,看到了我爸的山地车留下来的印痕,他们正顺着印痕找寻呢。”昨日上午,陆雨辰的妻子对本报记者说。

### 住在老伴失踪前住的旅馆,妻子流泪 “找不到他,我也不想回郑州了”

一家人尽力找寻,但一直没有陆淡的消息,习英梅老人越来越难过,两天来,她大多时间都把自己关在老伴住的那间房里,伤心流泪。“找不到他,我自己也不想回郑州了。”老人对35团场派出所民警说。

昨日17时,派出所民警告诉记者,找寻的人进入沙漠已经8个小时了,除了老人的自行车胎印外,没有发现老人任何线索。“10多年来,陆老先生是唯一骑自行车深入沙漠的人。所以,在沙漠里,跟着老人的自行车印痕找寻,是一个好办法。”

### 一探险爱好者欲进罗布泊找老人 “陆淡老人的精神让我很感动”

“我已经8次进入罗布泊了,但我都是开着车,备好吃的用的,还有现代化的通讯工具,组织团队进入的,陆淡老人的精神让我很感动。”昨日下午,郑州一企业家龙先生与本报记者联系说,他也是一名探险爱好者,曾开车从库尔勒到罗布泊湖心,走了570公里。根据他对罗布泊的认识,老人推着山地车带着那么多东西,从35团场向东,应在100公里的范围,可能会发现老人的线索。

龙先生说,他将组织郑州的探险爱好者,准备于本月28日启程去罗布泊。“我们打算从东向西,与陆淡老人的相反方向入罗布泊。我们带有高倍望远镜,到湖心后,将对老先生可能失踪的那段路,重点找寻。希望能找到老人的相关线索。”本报记者将随同前往。

### 热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:  
QQ: 66534952  
东区热线: 60955255  
如果您拍到现场画面  
发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

### 便宜烟 也有造假的

□晚报记者 吴泳 通讯员 赵全合

本报讯 昨日,省公安厅治安总队公布,警方一举捣毁了一特大假烟制造窝点,查获假烟1.5万余条,涉案价值100多万元。

省公安厅治安总队负责人介绍,今年8月中旬,警方接到居民举报,称经常有假烟贩子从漯河市舞阳县境内贩卖假烟到许昌市区。许昌警方经过近半个月的跟踪盯梢,终于摸清这个贩假团伙背后还深藏着一个造假团伙。

该团伙以张翔涛为首,他们在舞阳县境内生产假烟后,转到襄城县境内包装,最后运到许昌市东城区祥瑞小区,随后将假烟批发销售到郑州、许昌、周口、商丘、南阳、洛阳等8个地市。

9月18日,警方将正在许昌市公务员小区交易的3名制售假烟犯罪嫌疑人张翔涛、宋根岭、王存歌当场抓获。随后,许昌、襄城县两地警方又赶赴襄城县丁营乡柏宁岗村,将张翔涛租用的假烟包装点一举捣毁。

省公安厅有关负责人介绍,在现场,光包装假烟的工人就有15人。民警当场发现的假冒香烟品牌有7个,共15300条。

警方介绍,造假者假造的散花、平价红旗渠、白盒红梅等香烟,零售价每包仅2.5元至3元。造假者用大量劣质烟丝和烟梗来“鱼目混珠”,每条烟仍有50%以上的利润。

截至昨日,张翔涛等3名假烟生产、销售骨干成员已被警方依法刑事拘留。此案正在进一步调查处理中。

### 学剪纸才两年 作品送北京参展

□晚报记者 李丽君 实习生 种晓涵/文  
晚报记者 常亮/图

本报讯 为迎接新中国成立60周年,家住东明路民航家属院的胡晓燕女士用了5天时间,精心制作了一幅主题为“祖国万岁”的剪纸作品,祝福祖国繁荣昌盛。

昨日,在胡晓燕家,只见这幅作品约1米长、60厘米宽,中间是庄严的天安门,一只精神抖擞的雄狮站在天安门的右侧;在天安门的前方周围,身着不同民族服装的人载歌载舞。

50岁的胡晓燕介绍,这幅剪纸是她用了5天的时间完成的。前不久,她创作的这幅作品和4米长浓缩时代气息的《祖国万万岁》等5幅作品被送到北京参加中国书画展。

据了解,胡晓燕两年前才开始学习剪纸。



# 芬兰钼靶技术 乳腺检测金标准

## 芬兰钼靶新技术步入医疗临床, 中医药治疗效果喜人

### 秋季乳腺大普查, 庆双节回馈活动正在进行中

乳腺癌的预防关键在于“早”。定期检查是最有力的措施,现代科技能帮助广大女性朋友早发现,将身体的伤害降到最低。郑州金水中医院乳腺科郭主任提醒女性朋友每年要到正规医院做一次全面体检,有良性妇科疾病的女性朋友则应半年做一次体检。要在疾病的初期就予以重视。呵护女性健康,郑州金水中医院“为秋季女性乳腺大普查”正式进行中,芬兰钼靶技术——乳腺癌检测“金标准”,内分泌平衡疗法,中西医结合阻断乳癌,为您乳腺真正撑起了保护伞。

文:刘健

#### 技术设备国际化 检查方式人性化

郑州金水中医院乳腺科郭主任介绍:随着人们的生活节奏加快和各种带有辐射电子产品的使用,乳腺病变及乳腺增生也是发病率最高威胁人类健康的杀手。正因为传统的检测不准确及人们的平常不重视,以至于误了乳腺癌的病变的早期诊断,失去了早期完全可以手术治疗的最

佳时机,对此我们感到非常惋惜。

被称为乳腺检测黄金标准的芬兰钼靶新技术,成功调试后正式在郑州金水中医院投入使用,其先进设备的主要特点是:以钼元素为靶角,无放射伤害;划时代技术,首创乳腺疾病早期定性、阻断乳癌,定位准确、显示直观,乳腺疾病一目了然;对癌前病变高敏感,

适于乳腺疾病防癌变排查;分辨率高,能检测到肉眼难以观察的细微病变;深位检测,避免传统B超、乳透造成误诊、漏诊。配合日本东芝纳米超声技术检测手段更全面,在保证准确不误诊同时,多项技术更全面,操作选择更人性化。

### 检查治疗一体化, 中西医结合显神威

在高科技芬兰钼靶技术和日本东芝纳米超声的诊断基础上,通过内分泌平衡疗法及本院专家历经多年研制出一系列的纯中药对症治疗,针对各种乳腺增生、急性慢性乳腺炎、纤维瘤、积乳囊肿、乳管扩张症、乳头皲裂、乳腺肉芽肿、乳头溢液等治疗,制定了个体化合理的治疗方案。郑州金水中医院乳腺诊疗中心应用药物降低雌激素水平,阻断受体与雌激素结合,肿瘤细胞或增生细胞就会死亡,从而达到乳腺疾病的标本兼治。

#### “秋季女性乳腺大普查” 优惠举措正在进行中.....

患者张女士感叹说:仅花58元钱单侧乳腺就可以通过芬兰钼靶技术检测,在很短的时间内能准确判断乳腺各种病变,在如此尖端高科技背后,这么低廉的收费,真是从根本解决老百姓看病难看病贵的问题,我很感谢郑州金水中医院举办

“秋季女性乳腺大普查”活动。据悉本次活动中对于各种乳腺增生、急性慢性乳腺炎等乳腺疾病的治疗药费优惠10%,各种治疗费优惠30%。喜迎建国60年,共享健康,双节来临之际,我院回馈广大乳腺患者,凡10月15日前消费满500元,返现金100元,是女性乳腺健康普查的绝佳机会。

#### 提示

如果您想详细了解本次活动以及乳腺检测黄金标准的芬兰钼靶技术的优势,可拨打郑州金水中医院乳腺诊疗中心电话:0371-

63387333

诚聘

职业经理人 2名:5000元;  
客服主管 5名:3000元;  
行政内勤 2名:1500元;  
要求:年龄27-40岁,从事过管理、销售,经商者优先。  
励阳:13526652375